
                                                                                                                                        
                                                   УКРАЇНА  

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  

                                        РІШЕННЯ  
( двадцята сесія восьмого  скликання) 

 

від  21  липня  2023 року 

м. Городня 

 

Про безоплатне прийняття  у  

комунальну власність Городнянської  

міської територіальної  громади  

гідротехнічної споруди    

 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2003  

року № 1253 "Про затвердження порядку  безоплатної передачі у комунальну 

власність об’єктів соціальної сфери, житлового фонду, утому числі незавершеного 

будівництва, а також внутрішньогосподарських меліоративних систем 

колективних сільськогосподарських підприємств, що не підлягали паюванню в 

процесі реорганізації  цих підприємств та передані на баланс підприємств-

правонаступників», беручи до уваги рішення дев’ятнадцятої сесії восьмого 

скликання Городнянської міської ради «Про  надання згоди  на  прийняття майна у 

комунальну власність Городнянської  міської територіальної  громади» від 

04.05.2023 року та акт оцінки матеріальних цінностей від 06.06.2023 року, 

враховуючи рекомендації постійної комісії з питань комунальної власності, 

земельних відносин, охорони природи та містобудівної діяльності керуючись  ч.2 

ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Городнянська 

міська рада в и р і ш и л а : 

                     
1. Прийняти безоплатно  у комунальну власність Городнянської міської 

територіальної громади  гідротехнічну  споруду  на річці Тетева та  трубний 

переїзд , що знаходяться  в межах села Солонівка. 

2. Постійно діючій  комісії  по прийняттю на баланс , передачі  та списання  

основних засобів, створеній  розпорядженням голови  Городнянської  міської ради  

від 04 січня 2023 року № 5  забезпечити передачу гідротехнічної  споруди вартістю 

10000,00 грн. і  трубного переїзду вартістю 5000,00 грн. та оформити акт прийняття 

передачі  майна. 

3. Головному бухгалтеру відділу бухгалтерського обліку та звітності  Пірак 

Н.В. вжити  заходи по прийняттю нерухомого майна на баланс Городнянської 

міської ради  згідно вимог чинного законодавства з подальшою його передачею  на 

баланс відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, архітектури та 

будівництва Городнянської міської ради майна. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Городнянської міської ради з питань комунальної власності, земельних відносин, 

охорони природи та містобудівної діяльності. 

 

   Міський голова                                                                   Андрій БОГДАН     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 


